

雷人语录

高考答案登迟了

早上送儿子上幼儿园,经过一报摊时,发现买报的人特别多。我赶忙凑上前,问摊主今天报纸上有什么好新闻,吸引了这么多人来买报。

摊主哈哈一笑:“哪有什么好新闻呀。高考不刚结束吗?今天许多报纸都将高考试题与标准答案登了出来,报纸也因此卖得特别火……”

儿子嘀咕道:“这报纸怎么没想到考试前就把这些东西登出来呢?那样,报纸不是会卖得更火吗?”

旁边的人都大笑不已。

明伟方

家有考生

家庭高考办

自侄儿大伟进入高考,老爸极度重视,动员全家一切力量助考,还专门成立高考办。

根据每个人的特点和专长,老爸做了细致的分工。譬如,妈妈和弟媳管后勤,考前察看考场,甚至是卫生间的位置,安排营养餐。我则管大伟和陪考人员的全程接送。老婆对大伟现场作心理调节,弟弟预估各门的分数,老爸则全盘指挥。

如此这般操作下来,像打仗似的,一环套一环,科科相扣。大伟累,我们更累。与其说是考大伟,还不如说是在考我们大人。

考试终于结束了,大伟自我感觉很好。我们一大家子拖着疲惫不堪的身体到大伟家吃辛苦宴。

吃完饭,我们都如释重负,没想到,老爸又开起了会。他严肃地说:“首战告捷,但这高考办还不能散。现在开始酝酿谁带大伟外出散心,谁分头搜集填报志愿的资料。如果大伟考取外地大学,要选派责任心强,能请得动假的同志送他过去……”宋绍武

左邻右里

无籽西瓜犯忌

对门新搬来一对夫妇,三十来岁了,还没有孩子。男的脾气很好,而女的脾气有些火爆。

昨天下班时,小区门口有一西瓜摊,摊主说是某地有名的无籽西瓜,特别甜,摊主还切开一个西瓜让我尝尝。我一尝的确如他所说。我正在挑瓜,对门的男子下班路过,见我买西瓜,也口过来买了一个。

吃过晚饭,我正准备切瓜吃,突然听到对门吵闹起来。我开门想去探个究竟,并趁机劝和一下。正要敲门,门却开了,男人正从屋里往外走。

我往门里望了一眼,那女人还冷眼瞪着男人,客厅地面上有一个摔得粉碎的红瓤西瓜。难道是新买的瓜不甜,两口子闹别扭了?我说:“怎么了,别生气了,如果瓜不甜,咱们可以找人家退的。”女人气呼呼地说:“不是不甜。”我疑惑道:“那到底为什么?”女人余气未消:“你问他吧,他心里清楚!”男人显出难为情的样子,“这事,我都不好意思说。唉,结婚五年了,我们都没有孩子,今天我是买了一个无籽西瓜,她竟说我在变着法儿咒她。”王留强

职场秀

科长一句话

周五科长把我叫到办公室,他说:“单位下周安排一次旅游活动。科室要留一个或两个人值班。你安排一下吧!”回到科室,我心里犯了嘀咕:不让谁去,谁不高兴,这不摆着让我得罪人吗?当我将旅游的消息说出来,并告诉他们要留两个人值班时。大家牢骚四起,谁也不愿意放弃这次旅游的机会……

下午,我敲开科长的门。科长问:“值班的人敲定了?”我说:“科室几个谁谁都想去,不如这样吧,青岛、日照我去过了,我就留下来值班

吧!”科长说:“那怎么行,旅行途中具体的事儿还要你负责呢!”我说:“可科室几个谁也不愿意放弃这次机会呀!”科长说:“这样吧,你到科室告诉他们,我不去了,我值班。不过,要让我老婆顶我这个指标……”

回到科室,我对几个同事说:“告诉大家一个好消息,科长放弃了这次旅游机会,他说他值班!”我的话一出口,科室几个纷纷竖起大拇指:“科长太伟大了!”我说:“不过,科长说让她老婆顶他的指标,跟我们一起去!”我的话音刚落,

老赵便嚷起来:“让她一起去?我的天呐,嗓门特大,又能韶,又爱管闲事儿。如果她去,那我不去了……”老谢说:“我也不去了,我跟老赵值班……”

我又一次敲开科长的门,对科长说:“科长,下周你去旅游吧!老赵、老谢主动要求值班。”科长听了我的话,脸上乐开了花,他拍拍我的肩膀说:“年轻人,以后多动动脑筋。这不,我一句话,既有人主动值班,又能和自己老婆一起去旅游,多好的事儿啊……”房安祖

有此一说

男人不能买车

看着周围的同事都纷纷开上了私家车,我和老婆也不甘落后,决定也买辆私家车。

这天,我和老婆打的来到了一家汽车销售公司。下了车,我紧跟在老婆的身后,见老婆进了大门,我也准备跟着进去。这时,老婆突然转过头来,说:“你不能进去。”我暗暗吃

了一惊,心想,我好歹也开过好几年车了,各种小车的品牌、性能、油耗,我还不是了如指掌。按理,买私家车的事应该由我来做主,即使我做不了主,至少我还能帮老婆参谋参谋,少吃些哑巴亏啊。我一听,不解其意地问:“为什么不让我进去?”老婆白了我一眼,说:“我怕你吃亏。”我羞

点儿笑出声来,问:“为什么?”老婆一脸认真地说:“难道你不知道,卖小车的都是清一色的美女吗?”我不以为然地说:“那和我有什么关系?”老婆听后冷笑着说:“怎么没有关系?如果你买车时和这些美女打交道,她们一口报价的时候,你真能狠下心来砍价吗?”张志松

漫画人生

时代变了



周锐绘

办公室轶事

日本名字

单位传达室的老王叫王纪发,年轻时青春痘落下了满脸的坑坑洼洼,后来大家背后都叫他王麻子,时间一长,老王也知道了这个外号。

办公室的小李是个新人,来单位没多久。前段时间他订阅了份杂志,按照出版日期应该到了,可

小李却一直没收到,他想打电话询问一下负责报刊收发的老王,可小李却一时想不起老王姓什么叫什么了,于是他向我们问道:“传达室的那个师傅叫什么名字呀?”一向爱开玩笑的老张立刻接道:“他的名字有点儿日本人的味道,四个字,叫

王广林子。”原来老张把“麻”字拆成了“广林”,当我们回过味儿来时,小李的电话已打到了传达室:“请问王广林子师傅在吗?”紧接着,只见小李放下电话自言自语道:“电话号码没错呀,可对方怎么不说话,就把电话给挂了呢?”刘红艳

人■事

局长请留步

我在单位只是一个科级干部,但由于工作性质的原因,经常要和其他单位的领导打交道。昨天,处长安排我到外单位送份材料,并嘱咐我一定要把材料当面交给李局长。

见了面,李局长很客气地让我坐下,还安排手下给我倒了一杯茶。我局促不安地坐在那,等他材料看完,就急忙起身告辞了。但就在我说完再见转身出门时,李局

长竟然也跟着走了出来。这么大的领导竟亲自送我这个小科长,我不禁受宠若惊,急忙说:“李局长,您快留步,不用送了!”李局长一愣,随即笑着说:“好的,那慢走啊!”说着就回去了。可我刚走几步,听见后面门响,回头一看,李局长竟又出来了。我心头一热,急忙走回去握住李局长的手说:“李局长,真不用送了!”然后硬生生地把他推

回了办公室。

我心潮澎湃地下了楼,正想离开,却发现刚才一紧张把包忘在李局长办公室了。急忙又上楼去拿,可敲了半天门,没人应声。这时,我听到不远处的卫生间里传来李局长的声音:“那傻小子是谁啊,刚才我肚子不舒服,想上厕所,可他以为我出来送他,硬把我给推回去了,差点没把我急死!”张承永

东张西望

无关爱情

去离家两条街的收费所交水电费,回来的时候,看到一幕很生动的场景。一个大男孩和女朋友在街心花园的玉兰树下,旁若无人地激情拥吻。男孩子20岁左右,青春飞扬。女孩子与他一般大,窈窕美丽。

如今是一个多元化社会,对于这样的街头一景,人们已是熟视无睹。各忙各的,谁有工夫管别人的闲事?

偏偏一个老大爷,不识趣地在旁边看。男孩眉毛一挑,带着不屑和轻蔑说:“看什么看,没见过别人谈恋爱啊?再说你这么岁数的人,懂得什么叫爱情吗?”

遭到这番抢白,我为那个老人家捏了一把汗。没事儿遛个弯儿,逗个鸟儿,找人下盘棋,干点啥不好?偏偏傻傻地看年轻人谈恋爱。

果然,老大爷脸红脖子粗,结结巴巴地说不出话来,吭哧了半天才说:“你凶什么凶?就你们年轻人懂爱情?在大街上搂搂抱抱就叫爱情?我是想告诉你,你的东西掉了。”

男孩低头一看,果然有一个方方正正的小本子掉在地上。他弯腰捡起来,有些羞怯,拉着女孩子飞快地跑了。何蒲

饮食男女

两种花



辛涛绘

围城内外

老公“救市”

礼拜六下午,老婆拉我上街,我推说有点头晕,老婆气呼呼地独自走了。管她呢,先蒙头大睡一觉再说。醒来时天已经快黑了,家里静悄悄的,老婆还没有回家。我摸出手机,正想给老婆打个电话问问情况,“滴滴滴”,手机响了,一看是老婆发来的短信:“懒猪,快来老刘家救我,迟了就来不及了!”乖乖,吓我一跳,出什么事了?

来不及多想,我一骨碌爬起来穿好衣服,一阵风地奔出门。一溜小跑着边下楼边整理思绪:老婆到底怎么了?是去老刘家串门犯病了?一定是的,要不然老婆也不会给我发那么个短信啊!急急匆匆敲开老刘家门,一眼看见老婆正端坐在客厅的麻将桌前,我满头大汗地扶着门框差点虚脱。

老刘见了大吃一惊,赶紧过来扶住我问:“伙计,你这是怎么了?”我上气不接下气地回答:“我老婆……我老婆……家里……家里……”老婆脸色大变,提起自己的小包站起身,连声说着抱歉,说是家里有急事得马上回家,说罢就过来扶着我打道回府。看离老刘家远了,我缓过劲来,开始埋怨老婆:“你在老刘家玩牌就玩呗,给我发那么个短信干什么?你瞧瞧把我吓的?!”老婆听了把手指放在嘴边“嘘”了一声。

我莫名其妙,老婆见状,很小声地自我陶醉着解释:“老公,你刚才的表现简直太棒了!你知道吗?我逛街回来,在楼下碰见老刘。老刘说他家三缺一,力邀我去他家打牌。反正又没什么事做,我就去了。谁知道我上场后手气特别好,连赢了好几圈,有好几百块呢。后来就开始输了,我想保住咱的‘胜利果实’,就借口上厕所,给你偷偷发了条‘救市’短信……”李巧林